11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2014 18:31:03

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 27.11.2014 21:42:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290009/answer/290013




OOBIYHO C 3TUM SIBJIEHMEM CTAJIKMBAIOTCS IOHOIIH B IIepuon II0JIOBOro CO3peBaHud. Kak maBHO BhI
CTAaNIl 3aM€4YaTh BRIAECTIEHUA U3 YPETPEI IIPA B036y}KJIeHI/II/I? HpI/I IMOCIeNyoIuX IMMCbMaAX an/marafITe
BCIO IIEPEIIUCKY.



